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THE 5th ALL-UKRAINIAN SCIENTIFIC AND PRACTICAL CONFERENCE 
«PROSOCIAL PERSONALITY IN GENDER DIMENSION: THEORETICAL, 

METHODOLOGICAL AND APPLIED ASPECTS» 

 

V ВСЕУКРАЇНСЬКА НАУКОВО-ПРАКТИЧНА КОНФЕРЕНЦІЯ 
«ПРОСОЦІАЛЬНА ОСОБИСТІСТЬ У ГЕНДЕРНОМУ ВИМІРІ:  
ТЕОРЕТИКО-МЕТОДОЛОГІЧНІ ТА ПРИКЛАДНІ АСПЕКТИ» 

 
31 травня 2022 р. в онлайн-форматі на базі Уманського державного педагогічного 

університету імені Павла Тичини відбулася V Всеукраїнська науково-практична 
конференція з міжнародною участю «Просоціальна особистість у гендерному вимірі: 
теоретико-методологічні та прикладні аспекти». Співорганізаторами наукового заходу 
виступили Інститут проблем виховання НАПН України, Національна рада жінок України, 
Комунальний заклад «Харківська гуманітарно-педагогічна академія» Харківської обласної 
ради, Рівненський державний гуманітарний університет, а також Національний університет 
«Чернігівський колегіум» імені Т. Г. Шевченка. 
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На науково-практичній конференції порушено актуальні питання сьогодення: 
інноваційні форми роботи освітян в умовах воєнного часу; ініціативність жіночих організацій 
світу в реаліях ХХІ століття; просоціальна особистість в євроінтеграційному поступі України 
та ін. 

 
 

 
 
 
 
Науковий захід об’єднав більше 100 учасників. Результати досліджень на ньому 

презентували й науково-педагогічні працівники (Т. Гавриленко, О. Дженджеро, О. Кисла, 
В. Коваль, Ю. Лимар, І. Мірошник, О. Михайленко, Н. Нікітіна, Ю. Смолянко, О. Солдатенко, 
С. Стрілець, І. Турчина) та здобувачі вищої освіти (В. Бурковець, В. Павленко, Л. Падалка, 
Н. Рогова, М. Сівакова) факультету дошкільної, початкової освіти і мистецтв 
Національного університету «Чернігівський колегіум» імені Т.Г. Шевченка. 
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З доповіддю «Сучасні методи дезінформації та маніпуляції як інструменти 

впливу на свідомість молоді» на пленарному засіданні виступила кандидатка філологічних 
наук, доцентка кафедри мов і методики їх викладання Наталія Нікітіна. У своєму виступі 
вона зазначила, що дезінформація, маніпуляція, фейки, інформаційне перевантаження стали 
невід’ємною частиною інформаційного простору, зокрема активно вискористовуються росією 
у війні проти України. Науковиця акцентувала, що найкращим захистом для молодого 
покоління від цих негативних явищ є формування у них здатності до критичного мислення, 
медіагігієни, розуміння принципів функціонування дезінформації. 

Усі учасники наукового заходу отримали сертифікати. За матеріалами роботи 
конференції опубліковано збірник тез доповідей «Просоціальна особистість у гендерному 
вимірі: теоретико-методологічні та прикладні аспекти». 

 

 

 

  


